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Nidaros Brukshundklubb

6. Beretninger

6.a 	Styrets årsberetning for perioden 14. mars 2018 til 26.februar 2019

Styret har i perioden bestått av:

Leder:			Torgeir Rui
Nestleder:		Lena Haller Buseth
Sekretær:		Hege Bye Flyen
Kasserer:			Anne Marit Kvernrød
Styremedlem:		Bård Iversen

Det har blitt avholdt 7 styremøter og 2 utvidede styremøter der komitelederne eller andre representanter for komiteene deltar. Det første på våren, 14/5; og det andre på høsten, 24/9. styret har i perioden hatt 58 saker til behandling.

Det første styret diskuterte var hva vi skulle prioritere og hvilket fokus vi skulle ha i det videre arbeidet. To saker pekte seg fort ut:
- opprydding i økonomien
- ta initiativ til aktiviteter for medlemmene
Anne Marit Kvernrød og Anders Bakken (konsulent i økonomisaker) tok umiddelbart fatt i det som skulle vise seg å være en stor oppryddingsjobb når det gjaldt økonomien/regnskapet i klubben. Arbeidet de la ned resulterte i at regnskapet for forrige periode ble vedtatt på ekstraordinært årsmøte 23/5 -18. Stor takk til Anne Marit og Anders for den jobben de har gjort med dette!

Nidaros BHK har på slutten av perioden 455 medlemmer, en relativt stor hundeklubb. Det var stor enighet i styret om å bruke krefter og ressurser på aktivitet og tilbud til medlemmenes beste. dette fokuset har i perioden resultert i:
- 2 medlemsmøter (23/4 + 30/10)
- 1 sommerfest på banen (7/6)
- 2 rakedugnader på banen (30/4 + 5/11) 
- 1 årsfest (26/1 - 19)
På alle disse arrangementene stilte styret med gratis mat/drikke.

I tillegg til dette har styret leid ridehallen på Skjetlein 4 helger i vinter, der det er tilbud om gratis trening organisert av de ulike komiteene.
Styret så også fort behovet for nytt og bedre datautstyr i klubben. Hver komite og økonomiansvarlig/sekretær har fått oppgraderte pc`er. Det er også innkjøpt en mobil fargeskriver til bruk på klubbens ulike stevner.








Den store utgiftsposten i perioden har vært knyttet til oppgradering av banen på Stavsøra. Regnskapet viser at det er brukt ca. 80.000,- på banen. Dette fordeler seg i all hovedsak på nye benker, reparasjon av gressklipperen,oppsetting av stolper til lys, graving av kabelgrøft, LED - armatur(lyskastere), leie av lift og innkjøp av nytt strømaggregat.


Styrets vurdering har vært at skal banen være noenlunde brukbar for medlemmene, fram til endelig avgjørelse fra kommunen, har dette vært helt nødvendige investeringer. Dette er er penger brukt på utstyr vi tar med oss fra banen om resultatet på litt sikt blir flytting. 
Saken om vår og Schæferhundklubbens framtid på Stavsøra er fremdeles veldig uklar. Pr. skrivende stund har saken vært til megling mellom kommunen/fylkesmannen og har nettopp vært en sak i formannskapet i kommunen. Resultatet av det møtet har vi ikke fått enda. Klubbens kontaktpersoner i denne saken er Bård Iversen og Arne Johnsen.

Grasrotandelen er en årlig inntektspost og i år er det utbetalt 23.283,- til klubben. Dette er "gratispenger" for klubben og vi oppfordrer så mange som mulig å bruke Nidaros BHK som grasrotmottaker.

Nidaros BHK har en årlig utmerkelse, Årets Nidarosekvipasje, og denne tilfalt i 2018 Bård Iversen og Zappa. En strålende sesong med uttak til landslag og nordisk, ble avrundet med å være kvalifisert til deltagelse i VM i agility. Nidaros BHK kan skryte av å ha hatt med en deltager i VM i en av verdens største grener innen hundesport. Gratulerer!!
Styret har opprettet en ny hedersbevisning av året, Årets Nidarosing, en utmerkelse som kan gies til enkeltpersoner, komiteer eller miljøer som har gjort en ekstraordinær innsats for klubben. I år gikk denne utmerkelsen til Lydighetskomiteen v/Gunhild Engen. Gratulerer!!

Styret har i perioden innvilget støtte til 8 ekvipasjer, disse er:
Bård Iversen - NM/Nordisk/VM i AG
Anette Mjøen - NM i AG
Ingrid Berg - NM i AG
Ingrid Askim - NM i AG
Unn Græsman - NM/Nordisk i AG
Anniken Gundersen - NM i AG
Toril Pedersen - NM i bruks
Inger Jacobsen - NM i bruks

Styret kan konstatere at klubben har hatt stor aktivitet på mange områder, takket være stor innsats fra de ulike komiteene. Det har vært mange ekvipasjer som har gjort det bra med flotte resultater perioden. Gratulere til alle sammen!!

Styret vil avslutningsvis rette en stor takk til Inger Lande for organisering av gratis lokaler til ulike møter og arrangement i klubben. Styremøtene er blitt avholdt i flotte lokaler velvillig utlånt av Trønderblikk.

For styret i Nidaros BHK
Torgeir Rui


 6.b	 ÅRSBERETNING 2018 for brukshund komiteen

Brukskomiteen har i 2018 bestått av: 
* Bjørnar Nordbotten (Leder) 
* Hege Bye Flyen 
* Lars Fossum 
* Rita Thobroe 
* Kristin Estenstad 
* Lidvard Auflem 
* Elin Hagestande 
* Elisabeth Parelius 
Stevner: 
Nidaros BHK har arrangert: 
* 4 runderingsstevner med totalt 45 startende 
o 25 startende i klasse A 
o 10 startende i klasse B 
o 6 startende i klasse C 
o 4 startende i klasse D 
* 2 opprykk fra D til C 
* 6 opprykk fra C til B 
* 1 opprykk fra B til A 
* 12 Cert 

* 6 sporstevner med totalt 48 startende 
o 22 startende i klasse A 
o 5 startende i klasse B 
o 8 startende i klasse C 
o 13 startende i klasse D 
* 4 opprykk fra D til C 
* 2 opprykk fra C til B 
* 1 opprykk fra B til A 
* 4 Cert 
Arrangementer 
Klubbmesterskap: 
Klubbmesterskap i feltsøk ble avholdt ved Saksvikvollen den 21. okt. Hele 18 hunder/hundeførere valgte å tilbringe en flott dag i skogen, til tross for at værgudene ikke var med oss. Bålfyring og pølsegrilling hører også med, Winnie stilte også opp med bål-vafler og tilbehør til pølsene. 18 startende på klubbmesterskap er så langt man vet rekord. 
Klubbmesterskapet er en noe forenklet variant av feltsøk, der det kun er antall gjenstander og tid som avgjør. 
* Klasse D og C (og nybegynnere) 
o Feltet er 20 x 50 m 
o 5 gjenstander 
o 5 minutter til disposisjon 
* Klasse B og A 
o Feltet er 50 x 50 m 
o 10 gjenstander 
o 10 minutter til disposisjon 
Nybegynnerklasse: Monica og Atlas, og Erik og Fant 
Klasse D: Klubbmester Torgeir og Guinnes 
Klasse C: Klubbmester Inger og Mikkel 
Klasse B: Klubbmester Bjørnar S og Imze 
Klasse A: Klubbmester Lidvard og Lennox 
Julegavefelt 8. desember 
Tradisjon tro ble det arrangert julegavefelt, der det legges ut julegaver til hundene. Julegavefeltet er et sosialt arrangement som er åpent for alle, også helt uerfarne hunder og hundeførere. I år ble feltet flyttet fra «schäferhundmyra» ved Kastberga til Jonsvatnet. 18 hunder fikk prøve seg i flott vintervær. Vi hadde også invitert Rotweilerklubben til arrangementet, men ingen møtte derfra. Bål og pølsegrilling var det selvfølgelig også. 
Innendørstrening vinteren 2018/2019 
Det har så langt i vinter vært tilbud om innetrening for klubbens medlemmer i ridehallen på Skjetlein. Bruks har hatt «sine» treninger på fredagskveldene. Oppmøtet på de to første treningene har vært noe begrenset, men vi satser på bedre oppmøte de to siste treningskveldene. Den første treningskvelden var like etter sesongavslutning og den andre like før jul. 
Medlemsmøte angående forslag til regelverksendringer i brukshundprogrammet. 
Det ble avholdt et medlemsmøte for å drøfte forslag til regelverksendringer i brukshundprogrammet den 28. nov. Dessverre var ikke oppmøtet fra medlemmene særlig stort. Vi vil nok en gang oppfordre medlemmene til å engasjere seg i saker som angår sporten vår. 
Foredrag om spor med Terje Østlie 
Terje Østlie besøkte Trondheim 5. juni og holdt et foredrag for oss om temaet «spor». Drøyt 40 tilhørere fikk med seg mange nye tips og økt kunnskap om spor og sporutvikling hjem etter en lærerik kveld. 
Sølensamling: 
Brukskomiteen arrangerte også i år en samling for klubbens medlemmer på Sølen i slutten av mai. 
Kurs: 
Stevnelederkurs i regi av NBF: 
Dette kurset ble dessverre avlyst på grunn av for få påmeldte. Brukskomiteen meldte på 4 deltakere, men ingen andre klubber viste interesse for kurset. 
Feltkurs 11. – 13. mai: Instruktør Anne-Marit Kvernrød, raskt fulltegnet 



Sporkurs: Det er avholdt 2 sporkurs iløpet av året. Første kurs med Instruktør Nina Kroken og andre kurset med Instruktør Toril Pedersen,begge kurs fullsatt og meget populære 
Brukslydighetskurs: Det er avholdt 2 bruks-lp kurs iløpet av året. Første kurset med instruktør Rita Thobroe med 5 deltakere (maksantall) Andre kurset med instruktør Rita Thobroe og Kristin Estenstad 
med 8 deltakere (maksantall) i dette kurset hadde vi to kursdager i skogen med felt og spor også. Populære kurs som ble raskt fylt opp. 
Det er tydelig populært med kurs, noe som er positivt for brukshundsporten. 
Annet: 
Brukskomiteen har investert i bærbar PC og printer slik at vi kan føre resultatene direkte inn i resultatskjemaene som NKK/NBF skal ha, og ta utskrift av disse på stevnene. På denne måten reduserer arbeidsmengden til sekretariatet vesentlig og faren for feilregning reduseres også mye. 
Komiteen har en omsetning på omlag 100.000 kr, der kurs står for ca 2/3 av inntektene og stevner for ca 1/3. På utgiftssiden utgjør kostnader til dommere og kursholdere ca 2/3 av kostnadene. I 2018 fikk brukskomitéen et overskudd på ca 3000 kr. 
Det er en stadig utfordring å skaffe dommere og funksjonærer til våre stevner. I løpet av en sesong er det behov for omlag 20 dommere og 100 funksjonærer. Komiteen vil rette en stor takk til de som stiller opp for å hjelpe til på våre stevner, uten våre funksjonærer hadde det ikke vært mulig å gjennomføre stevnene. Stor takk også til dommere, både lokale krefter og de som er «flydd inn» for anledningen.
For brukskomiteen
Bjørnar Nordbotten









6.c 	Årsberetning fra RIK komiteen
Komiteen har i 2018 bestått av: Cathrine Sallaup, Hanne Trøan, Silje Slagnes og Gunnar Aagesen (leder) 
Treninger Det har i vinter halvåret vært arrangert trening i leid hall en kveld i uken hvor deltagerne har betalt halleie selv. I sommerhalvåret har vi trent en kveld i uka på Stavsøra. 
Kurs I mars arrangerte IPO gruppa et RIK grunnkurs med Gunnar Aagesen som instruktør. 
Komiteen har arrangert mai/juni også et ferdselsprøvekurs med 14 deltagere. Kurset ble avsluttet med en prøve hvor de fleste av deltagerne deltok/besto. 6 av de aktive i IPO gruppa stilte som instruktører under kurset. Takk til Torgeir Rui, Silje Slagnes, Berit Foss Presthus, Mari Holden Nicolaisen, Cathrine Sallaup og Gunnar Aagesen 
Prøver Vi har i 2018 arrangert en ferdselsprøve og en IPO prøve alle klasser. Prøven på våren ble dessverre avlyst grunnet ingen påmeldte. 
For IPO komiteen Gunnar Aagesen

6.d 	Årsberetning Banekomiteen
Komiteen har bestått av Lidvard Auflem, Daniel Øvre, Jan Ole Østerli og Gunnar Aagesen (leder) 
Banekomiteen har i 2018 hatt et stort prosjekt som var lys på banen. Vi har reist 5 stolper og montert 6 lyskastere. Gravd kabelgrøfter og det ble lys.

For banekomiteen
Gunnar Aagesen







6.e 	Årsberättelse 2017, Rallylydighetskommitten

Under detta år som förra året, har det varit mycket aktiviteter och vi har många personer runt oss som är glad i rallylydighet. 
Från snön försvann på våren och ut oktober månad, arrangerade kommittén träningskvällar varje torsdag på Stavsøra, med en ansvarig person på plats som kunde hjälpa nya som ”gamla” ekipage. 
Kommittén har under det gångna året arrangerat sex officiella tävlingar fördelat på tre helger. 3-4 mars, 29-30 september och 24-25 november. Vi valde detta år att minska med en tävlingshelg på grund av arbetsmängden och att flera klubbar i vår närhet hade planer på att ordna mer tävlingar. Vi flyttade också tävlingshelgen som var tidigare i juli, i sambandmed NKK:s utställning. Detta har vi fått bra ”tilbakemelding” på så vi kommer att ha nästa års tävlingar på nästan samma datum. Vi hade också 2 domare på alla våra tävlingar år och kommer att ha det i 2019. Antalet tävlingsdeltagare har varit många och har legat i genomsnitt på mellan 75-95 stycken/dag!!!! Tack vare god laganda och mycket trevligt folk klarar vi det mesta i rallylydighetsmiljön. 
Under året som har gått har Rallycupen, som är vår inofficiella tävling, arrangerats. Den har varit över tre kvällar och många var inom den för att få en fin tävlingsträning. Tillsammans så har över 30 hundar med sina förare deltagit. Vinnarna i de olika klasserna är: 
Klass 1: Andrea Hånes med Iris 
Klass 2: Kristin Tolstad Uggen med Maja. 
Klass 3: Guri Stokdahl Johansen med Kaja. 
Elitklass: May -Britt Eriksson med Sky. 
Kubbmästerskapet i Rallylydighet genomfördes på den sista omgången av Rallycupen. 
Årets klubbvinnare i de olika klasserna blev: 
Klass 1 : Heidi Aune Larsen med Beah 
[bookmark: _GoBack]Klass 2: Kjersti Rosmæel med Yatzy 
Klasse 3: Trine Mørstad med Alba 
Elitklass: May Britt Eriksson med Cheriss

Ett stort grattis till alla!!! 



Tack till domarna Tina Stenfjell, Andrea Hånes, Anita K. Johansen, Tove Norli Svinsås och Kari Merete Andersen. Utan er hade arrangemanget inte blivit så bra! 
Vinterträningen har vi denna vinter i Trondheim hundehall en kväll i veckan från kl 17-21. Ett stort tack till Tove Norli Svinsås som ofta bygger baner och dömmer de ekipage som önskar det. Klubben styrelse har hyrt Skjetlein ridhus två helger(nov. och december) där rally och lydnad har disponerat söndagarna tillsammans. Träningen var gratis för alla medlemmar. 
Rallylydighetskommittén har under 2017 bestått av Andrea Hånes, Solfrid Buvik, Berit Stavem Pettersen, Inger Lande, Lena Haller Buseth och Kristin Tolstad Uggen. 
Vi har haft 5 kommittemöter under året och en väldig massa kontakt via internett och telefon. 
Vi ”glær” oss till nästa säsong! 
Rallylydnadskommitten/ Lena Haller Buseth

6.f 	Årsrapport fra redaksjonskomiteen
Det ble dessverre ikke utgitt noe blad i 2018. Jobben med å få inn stoff både nå og tidligere, har vært vanskelig. På et ledermøte i slutten av 2017 ble det bestemt at vi prøver å gi ut nyhetsbrev i stedet for blad på papir. Kostnadene med trykking og utsendelse er store.
Nidaros BHK er en aktiv klubb. Mye av informasjonsflyten foregår på Facebook hvor klubben har en rekke ulike grupper. Vi har også en hjemmeside som kanskje ikke oppdateres ofte nok. Det er nok et behov for å ha en felles kanal for å formidle den aktiviteten vi har i klubben. For selv om vi holder på med ulike grener innenfor hundesport, så er vi en klubb. Et blad som Nidarhunden – i elektronisk form eller som papirutgave – kan kanskje være den kanalen.
Arbeidet med å få laget et nytt blad ble startet på slutten av 2018 og kommer ut om ikke så lenge.
6.g	 Årsberetning Kurskomiteen
Komiteen 2018 
Komiteen har bestått av 2 medlemmer Rita Thobroe,  Kristin Estenstad og Anders Bakken ( kasserer) ingen leder, men vi fikk hjelp av Anita Johansen, Anita Wichmann og Hege Bye Flyen. 
Kurs som er avholdt: 
7 stk valp/unghundkurs 2 stk grunnkurs 1 stk bronsemerkekurs 
til sammen 42 deltakere til sammen 9 deltakere til sammen 5 deltakere 
10 stk kurs fordelt på vår og høst og det anser vi som et godt tilbud fra kurskomiteen. Pågangen er stor og vi ønsker flere instruktører som bidrar. Inntekten fra kurskomiteen er en av de største inntekter klubben har og bør prioriteres mer. Kursene har vært innmeldt til studieforbundet og vi har mottatt støtte fra de fleste kurs. Komiteen vil takke instruktørene som har holdt kurs i 2018: 
Anne Marit Kvernrød, Emma Båtnes,  Gro Anett Myklebust, Kristin Estenstad Rita Thobroe 

[bookmark: _Hlk507677967]6.h 	Årsberetning Test
Test 
Testekomiteen har i perioden bestått av: Øivind Juul Schjetne (leder), Marit Hansen og Odd Inge Christensen. 
Det ble i 2018 arrangert 3 Karaktertester (K-test). 1 test ble avlyst gr. manglende påmelding. Karaktertestene ble gjennomført ved klubbens anlegg på Stavsøra med totalt 11 hunder påmeldt, hvorav 8 hunder fikk bestått mens 3 hunder fikk ikke bestått. 
Banesituasjonen 
Komitéen vurderte å utvide tilbudet på test gjennom å utvide med MH, alt. FA i sesongen 2018. Men siden situasjonen fortsatt er fastlåst hva gjelder samarbeidet med N.Sch.h.Kl, at Selbu TBHK har tatt en pause fra test da løypa de har benyttet delvis er rasert av tømmerhugst samt manglende interesse, samt at testeløypa ved Jonsvatnet (Rottweilerklubben) heller ikke benyttes samt krever opprusting, så valgte komitéen også i 2018 kun å arrangere Karaktertest. Utviklingen ved området i Stavsøra gir lys i tunellen for at ting kan skje. 
Figurantsituasjonen 
Siden antallet hunder pr. test ikke er i et større antall enn det antall påmeldte vi registrerer, så har komiteen benyttet faste figuranter på alle tester. Dette har fungert meget godt. En stor takk til figurantene. 
Dommersituasjonen 
Klubben disponerer over tre Karaktertestdommere, tre beskrivere for MH samt en Funksjonsanalysedommer. Klubben bør vurdere å stimulere til utdanning innenfor mentaltesting. 
Følgende har dømt på våre tester: 
Ola Valan, Gunnar Aagesen og Øivind Juul Schjetne. 

Testekomiteen takker figuranter og dommere for godt utført arbeid under testene i sesongen. En stor takk også til de som melder på og fremfører sine hunder på våre tester. 
For Testekomiteen 
Øivind Juul Schjetne


[bookmark: _Hlk507678074]6.i	Årsberetning Lydighet
Lydighetskomiteen 2018 har bestått av: 
* Leder: Gunhild Engen 
* Kasserer: Solveig Strand 
* Medlem: Ragnhild Wærnes 
* Medlem: Trine Uthus 
* Medlem: Tonje Braa 
* Medlem: Marit Veronica Bakksæter 
* Medlem: Mette Kristin Edvardsen 
* Medlem: Marit Elin Eide 
Lydighetskomiteen vil takke for stort engasjement blant alle våre medlemmer. Det har vært så gøy å møte så mange engasjerte mennesker. En ekstra takk til alle som har stilt opp som hjelpeinstruktør på fellestreninger, ringsekretærer, dommere og alle som har holdt kurs for oss, uten dere hadde det ikke blitt hverken treninger eller konkurranser. 
* Fellestreninger 
Fellestreninger på Stavsøra startet opp 15.05. Vi har fulgt opp vårhalvårets konsept med mange dyktige instruktører som har sagt seg villig til å lede treningene. Vi har hatt fokus på å få til gode fellestreninger med spennende tema og et inkluderende miljø. Antallet per trening varierer fra 20 til 45 stk. Vi ser at «brukergruppen» er bredt sammensatt. Og ser at det er 




behov for en egen miljøtreningsgruppe. Vi tenker at en miljøtreningsgruppe også er viktig for rekruttering til klubben. 
* Vintertreninger: 
Vi arrangerer innetreninger i vinter, torsdager klokka 21 – 23 i Trondheim hundehall. Svært mange påmeldte ca. 65 stk, noe som gjør at vi må organisere dette godt for at det skal bli en positiv opplevelse for alle. Vintertreningene har hatt et stabilt oppmøte på ca. 10 – 15 stk. gjennom hele vinteren. 
Kurs 
Vi har arrangert 2 minikurs på helg, med til sammen 8 ulike instruktører og 45 deltagende ekvipasjer. Vi har også arrangert 3 stk. starterkurs i lydighet, (4 kvelders lydighetskurs) hvor kursene ble fulle ila. 20 min. Vi jobber nå med å få inn Siv Svendsen til neste år, samt at vi har ønske om et ringsekretærkurs og et konkurranselydighetskurs. 
* Nidaroscup 
Vi har arrangert 3 uoffisielle cuper og et klubbemesterskap. Vi har hatt økende antall påmeldte, så dette lover godt for rekrutteringen. Vi har hatt stor suksess med vårt nye konsept Newbie. Newbie er en startklasse i lydighet – hvor meningen er ufarliggjøre lydighet, rekruttere nye til lp, samt at folk skal få trene på å gå konkurranser. Her har vi hatt fra. 18 – 25 påmeldte per cup. 
Klubbmestere 2018 er: 
* (Newbie: Heidi Aune Larsen og Beah) * Klasse 1: Bente Solberg og Rocky, med 176,5 poeng 
* Klasse 2: Ingen fra klubben deltok med gjeldende resultat * Klasse 3: Gunhild Engen og Vinna, med 254 poeng * Fci3: Ingrid Askim og Mhiike med 196 poeng 
* Stevner 
Vi har arrangert fire offisielle stevner. Vi har hatt ca. 16 påmeldte per stevne. Datoer for stevner 2019 er innmeldt; 28.4, dobbeltstevne 15. og 16.6, 8.9 og 13.10. 
* Sponsorer 
Hund som Hobby og Felleskjøpet + mora til Mette som strikker votter til dommerne. 



* Sosiale medier 
Fremdeles stor aktivitet både på Facebook og på Instagram. Fremdeles mange som ønsker å bli medlem. Positivt klima på SoMe, støtte og oppmuntring på ting som legges ut. Hjemmesiden oppdateres med events og resultater. 
Skrevet av Gunhild Engen

6.j	Årsberetning Agility
Agilitykomiteen har bestått av: 
* Anniken Gundersen 
* Tina Renathe Dypdalen 
* Bjørnar Flønes 
* Bård Iversen 
* Lisbet Dalhaug 
* Arne Johnsen 
Komiteen har avholdt 9 møter gjennom året. 
Treninger 
Påmeldte deltakere hadde vintertrening i ridehallen ved Skjetlein videregående skole. De som deltok på treningene har selv betalt for kostnadene for leie av hall. 
Utetreningene var delt inn i 3 grupper. 
Nybegynner, torsdager fra kl.18 
Mellomgruppe, tirsdager fra kl.18 
Elitegruppe, onsdager fra kl.18 
Agilitykurs 




Videregåendekurs ble avholdt i mai, på Jaros banen og i ridehallen til Øya videregående skole. Kursholder var Isabell Orenius Emanuelsson og Jouni Orenius. Nybegynnerkurs ble avholdt i september. Kursholder var Bjørnar Flønes. 
Internkonkurranse 
Det er avholdt 10 konkurranser fra mai til oktober. Vi gratulerer Marit Graneggen og Kira med sammenlagtseieren! 
Klubbmesterskap 15.september 
Rekrutt Medium Ina med Julie 
Rekrutt Large Anita med Rusk 
Agility 1 Small Anniken med Zira 
Agility 1 Medium Siri med Lucas 
Agility 1 Large Ane med Cassie 
Agility 3 Large Kari med DeeDee 
Hopp 1 Small Anniken med Zira 
Hopp 1 Medium Siri med Lucas 
Hopp 1 Large Ane med Cassie 
Hopp 2 Small Anniken med Lila 
Hopp 2 Large Ane med Fiffi 
Hopp 3 Small Anniken med Amia 
Hopp 3 Large Unn med Tinii 
Gratulerer til alle våre klubbmestere! 
Avholdte stevner 
-17-18. juni 
- 12-13. august 
-10.september Blåbærstevne 
-8.desember Uoffisiell konkurranse 


Stevnene i juni og august ble avholdt på Schäferhundklubbens område på Stavsøra. Dommere vi brukte: Rene Blank, Kurt Ove Steinset og dommerelev Nina Hansen 
Vi vil takke våre medlemmer som har vært med og bidratt på ulike dugnader gjennom sesongen. 
Ser fram til et nytt år med alle sammen! 
Agilitykomiteen v/Anniken Gundersen
7. Revidert regnskap
Revisorene er ikke ferdig med regnskapet, så dette blir lagt ut så fort de har sett gjennom.


8. Fastsettelse av kontingenten for 2020
Styret foreslår å ikke øke kontigenten

[bookmark: _Hlk507658139]9. Innkomne forslag:

Forslag 1 fra styret:

Årsmøtet -19 i Nidaros BHK godtar at de nye reviderte lovene vedtas som NBHK`s nye gjeldende lover.

Begrunnelse: Etter mange runder frem og tilbake mellom klubb, NKK og jurister foreligger det nå endelig et omforent forslag alle parter kan enes om.






Forslag 2 fra styret:

Årsmøtet - 19 i Nidaros BHK vedtar at alle nye championer i årsmøteperioden tildeles en championat - plakett. Ansvaret for å levere inn resultater og dokumentasjon til styret ligger hos den enkelte og/eller den aktuelle komite.

Begrunnelse: Styret mener det er viktig å markere at klubben verdsetter gode sportslige resultater.



Forslag 3 fra styret:

Årsmøtet -19 i Nidaros BHK vedtar at økonomi - ansvarlig i klubben får en årlig kompensasjon på 6000,-.

Begrunnelse: Styret ser at den jobben som økonomiansvarlig har og gjør er mer enn det som kan regnes som vanlig dugnadsinnsats. styret mener beløpet er en passende kompensasjon basert på hva det ville ha kostet å sette regnskapet bort til et firma. Styret mener det er viktig at klubben har kontroll/styring på egen økonomi.




Forslag 4 fra styret:

Årsmøtet -19 i Nidaros BHK vedtar at Anders Bakken utnevnes til Æresmedlem i Nidaros Brukshundklubb.

Begrunnelse: Anders har vært medlem i klubben siden 1990, og har gjennom alle år bidratt til klubbens aktiviteter og drift. Etter at Anders sluttet å være aktiv med egen hund i klubben, fortsatte allikevel hans engasjement for klubbens ve og vel .Han har i perioder nedlagt et stort og viktig arbeid arbeid med klubbens økonomi. Styret mener det er en velfortjent utmerkelse til en tro tjener over lang tid


10. Valg

Se eget ark

11. Avslutting
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